
Kurzprotokoll über die Sitzung des Gemeinderates vom 11. Februar 2010 
 
Partnerschaft mit der Gemeinde Malinska, Insel Krk 
 

Der Gemeinderat beschließt, dass gemeinsam mit den Gemeinden Aixe-sur-Vienne und Swieciechowa 
eine Gemeindepartnerschaft mit der Gemeinde Malinska, Insel Krk, Kroatien, eingegangen werden soll. 
Die Unterzeichnung der Partnerschaftsurkunde soll im Rahmen des Partnerschaftsfestes vom 21. Bis 
24.05.2010 erfolgen. 
 
Volksentscheid „Nichtraucherschutz“ 
 

Zur Durchführung des Volksentscheids „Nichtraucherschutz“ am 04.07.2010 wird von der Verwaltung 
vorgesehen, dass im Schulgebäude drei Wahllokale und im Rathaus zwei Briefwahllokale eingerichtet 
werden. 
 
Ortsabrundungssatzung „Vincenzenbronner Hauptstraße“ 
 

Nachdem im Verfahrensschritt „öffentliche Auslegung“ keine Einwendungen gegen den Erlass der 
Ortsabrundungssatzung erhoben wurden, beschließt der Gemeinderat, dass die Satzung Rechtskraft 
erhalten soll. 
 
Bebauungsplan Nr. 29 „Fronberg“ 
 

Im Gemeinderat wird diskutiert, welche Bauweise im zukünftigen Baugebiet zulässig sein soll. Es wird 
festgestellt, dass bezüglich der Dachform keine Einschränkungen aufgenommen werden sollen und im 
gesamten Plangebiet zwei Vollgeschosse bzw. soweit aufgrund der Hanglage das Kellergeschoss nutzbar 
ist, drei Vollgeschosse zulässig sein sollen. Weiterhin wird der Gemeinderat über die geplante 
Ortsrandbegrünung entlang des Baugebietes informiert.  
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag, die erforderlichen Waldrodungsarbeiten vornehmen zu lassen. 
 
Rechtsverordnung verkaufsoffene Sonntage 
 

Die Rechtsverordnung „verkaufsoffene Sonntage 2010“ wird vom Gemeinderat erlassen. Die 
Rechtsverordnung regelt, dass an folgenden Sonntagen die Geschäfte geöffnet sein können: 
 

     Ortsteile : Tag der Anlass der Zugelassene 
 Freigabe Freigabe Verk. Zeiten 
 

     Großhabersdorf 02.05.2010 Gewerbefest 13-18 Uhr 
     Unterschlauersbach 16.05.2010 Kirchweih 13-18 Uhr 
     Großhabersdorf 12.09.2010 Kirchweih 13-18 Uhr 
     Unterschlauersbach 21.11.2010 Jahrmarkt 11-16 Uhr 
 

 
Radweg zwischen Bürglein und Schwaighausen 
 

Es wird gemeinsam mit der Stadt Heilsbronn angestrebt, dass ein Radweg entlang der Staatstraße 2410 
zwischen Bürglein und Schwaighausen angelegt wird. Nachdem die größere Radwegelänge im Bereich 
der Stadt Heilsbronn liegt, wird festgestellt, dass die Stadt Heilsbronn als federführende Gemeinde auftritt 
und auch die entsprechenden Zuschussanträge stellt. Der Aufteilung der Kosten entsprechend des 
jeweiligen Radwegeanteils wird zugestimmt. Ebenfalls wird der Einschaltung des Büro Christofori und 
Partner, Roßtal, für die Erstellung der Vorplanung zugestimmt. 
 
Teilweise Übernahme der Reparaturkosten für das HVO-Fahrzeug 
 

Nachdem eine größere Reparatur am HVO-Fahrzeug erforderlich war, beschließt der Gemeinderat, dass 
ein Zuschuss zu den Kosten in Höhe von 1.000,00 € geleistet wird. 
 
Sanierung Freibad – Auftragsvergabe Pumpentechnik 
 

Aufgrund des Submissionsergebnisses wird der Auftrag für die Errichtung der Pumpentechnik an die Fa. 
Stulz, Grafenhausen, zu einem Angebotspreis in Höhe von 89.990,49 € inkl. MwSt. erteilt.  


